
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гриценко Катерина
ХУДОЖНИК

 8 липня
2024     Місто: Чернівці

Вік: 19 років
Режим роботи: вільний графік роботи, позмінна робота, віддалена робота
Категорії: Дизайн, творчість, Видавництво, поліграфія, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

2-D ілюстратор
фріланс (Творчість), Чернівці
09.2023 − По теперішній час (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Розробляла персонажів англомовним покупцям на фрілансі. Створювала персонажів в didjital або traditional з нуля
(по опису чи референсам замовників)

Освіта

Вище професійне художне училище №5 м.Чернівці (Чернівці)
Спеціальність: Живописець
середньо-спеціальна, 09.2022 − 06.2025 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  - Krita: Основний інструмент для цифрового малювання та ілюстрацій. - Adobe
Photoshop: Досвід у створенні та редагуванні зображень. - Adobe Illustrator: Знання основ роботи з векторною
графікою. - CorelDRAW: Базовий досвід роботи з векторною графікою. - Procreate: Досвід створення ілюстрацій на
планшетах. - Основи роботи з графічними планшетами: Wacom, Huion та інші.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Моя instagram сторінка: @ligatura.art
(https://www.instagram.com/ligatura.art?utm%E2%80%A6) Особисті, якості: - Відповідальність - Креативність - Увага до
деталей - Працелюбність - Гнучкість - Комунікабельність Хобі та захоплення: - Малювання та живопис - Медитація -
Вивчення древніх мистецтв - Каліграфія - Читання та вивчення книжок - Подорожі та дослідження природи Навички:
- Гнучкість у стилі та техніках - Цифрове та традиційне малювання - Вміння працювати з дедлайнами - Комунікація
та співпраця з клієнтами - Адаптація до потреб проекту та вимог замовників - Володіння кількома мовами (російська,
українська, англійська)
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Ціль пошуків роботи: Прагну знайти позицію ілюстратора, яка
дозволить мені використовувати мій креативний потенціал та навички для створення захопливих ілюстрацій.
Побажання до місця роботи: - Робота в творчій та дружній команді - Можливість професійног
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